

## **Тепличные комплексы региона способствовали рекордному урожаю**

В Центральной России выращивается более трети овощей закрытого грунта в стране. В 2022 году собран их рекордный объем – в том числе благодаря модернизации тепличного комплекса в Тамбовской области и вводу в эксплуатацию новых комплексов в ряде регионов ЦФО. Такие тренды отмечены в докладе Банка России, посвященном региональной экономике.

По данным аналитиков в январе – феврале деловая и потребительская активность тамбовчан восстанавливалась. Уменьшилась доля потребителей, экономивших на продуктах питания, товарах повседневного спроса, одежде и обуви. Покупки на крупнейших маркетплейсах, через которые можно приобрести более широкий ассортимент товаров, пользовались повышенной популярностью. Торговые организации региона ожидают улучшение спроса и в дальнейшем.

Еще больше информации о динамике потребительских цен, региональной экономической активности, изменениях в кредитных условиях для МСП можно найти в мартовском выпуске Доклада Банка России «Региональная экономика» ([http://cbr.ru/analytics/dkp/report\\_03/](http://cbr.ru/analytics/dkp/report_03/)).